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مقالة أصيلة
مآل الحمل في الأثلوث الأول في حالات  الوفاة الجنينية الوشيكة 
هند ماهر حسن، محمد جلال نصر، ولاء محمد البسيوني
قسم التوليد وأمراض النساء، كلية الطب بدمياط ، جامعة الأزهر، مصر. 
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	الملخص باللغة العربية
المقدمة: الإجهاض هو أكثر نتائج الحمل الضارة شيوعًا والتي لها عواقب نفسية ضارة على المرأة وشريكها ويؤخر الإنجاب الناجح. ومعدل ضربات القلب الجنينية الطبيعية حوالي [100-200] نبضة في الدقيقة عند 5 أسابيع من الحمل ثم يزداد تدريجياً على مدار 2-3 أسابيع، ثم يبدأ بعدها في التناقص ليصل إلي 130 نبضة في الدقيقة عند الولادة. ويحدث وفاة للجنين غالبًا في غضون أسبوع واحد بعد تباطؤ معدل ضربات القلب الجنيني، ودائما ما يحدث في نهاية الأثلوث الأول من الحمل. 
الهدف من الدراسة: استكشاف العلاقة بين الإجهاض في الأثلوث الأول ومعدل ضربات القلب الجنيني البطيء في الأسبوع السادس من عمر الحمل وعوامل الخطر الأخرى للإجهاض. 
المرضي وطرق البحث: أجريت تلك الدراسة بقسم التوليد وأمراض النساء بكلية طب الأزهر بدمياط خلال الفترة من سبتمبر 2017 إلى سبتمبر 2018 بمشاركة 90 امرأة حامل، ولديها بطء في معدل ضربات القلب الجنينية [80-100] نبضة في الدقيقة في الأسبوع السادس من عمر الحمل. وتم لهن جميعًا أخذ التاريخ الكامل والفحص السريري والموجات فوق الصوتية ومتابعة الحمل حتى نهايتة وتوثيق النتائج. 
النتائج: بلغت نسبة الحالات المجهضة في الأسبوع الثامن من عمر الحمل [38.9٪] ، بينما [20٪] حدث لهن الإجهاض في الأسبوع العاشر و [15.4٪] في الأسبوع الثالث عشر. وبلغت احتمالية التعرض للإجهاض 23.8 ضعفا لدي من كان معدل ضربات القلب للجنين أقل من 90 مقارنة بالإناث الأخريات (معدل ضربات القلب للجنين أكب من 90 نبضة بالدقيقة). 
الخلاصة: يعد معدل ضربات القلب الجنيني البطيء من أوائل العوامل التي تنبئ بزوال الجنين في الأثلوث الأول والدراسة الحالية تعد من أحد أحدث الدراسات في هذا المجال.
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