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مقالة أصيلة

مستوي الزنك في مصل حديثي الولادة ممن لديهم فرط الصفراء غير المباشرة
سعيدة رضا علي1، محمد عبدالعال2، محمد السمنودي2، صباح إبراهيم3
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	الملخص باللغة العربية
المقدمة: اليرقان (الاصفرار) الوليدي هو السبب الأكثر شيوعا للحجز في المستشفى في الشهر الأول من الحياة. وتؤثر بعض العوامل (مثل العوامل السابقة للولادة، والعوامل الوليدية، والعوامل الأمومية والعوامل البيئية (مثل الزنك) على تكرار اليرقان الوليدي. وفي حديثي الولادة كاملي النمو، تم افتراض وجود علاقة بين جودة الزنك في الدم وفرط الضفراء.
الهدف من الدراسة: تقييم مستوى الزنك في مصل حديثي الولادة ممن لديهم يرقان وليدي (ارتفاع في نسبة الصفراء غير المباشرة).
المرضي وطرق البحث: صممت دراسة الحالية من مجموعتين، مجموعة الدراسة (الحالات)، والمجموعة الضابطة(الحاكمة، الأصحاء). وقد أجريت بوحدة رعاية الأطفال حديثي الولادة والعيادة الخارجية لقسم طب الأطفال، بالمستشفي الجامعي لكلية الطب بدمياط (جامعة الأزهر) في الفترة من يونيو 2018 إلي فبراير 2019. وشملت 75 من حديثي الولادة مع اليرقان الوليدي كمجموعة الحالات و 75 حديثي الولادة من الأصحاء من نفس المجموعة العمرية والجنس كمجموعة حاكمة، تم تقييم جميع سريريا وتم تحديد مستويات الزنك في الدم وتوثيقها. 
النتائج: كان مستوى الزنك في المصل عند حديثي الولادة ذوي فرط بيليروبين الدم غير المباشر (103.3 ± 36.56 ميكروغرام/ ديسيلتر) أقل بكثير من الولدان الأصحاء دون اليرقان (128.62 ± 40.83 ميكروغرام / ديسيلتر) وكان نقص الزنك عند الولدان المصابين باليرقان (25.3٪) أكثر أهمية من الناحية الإحصائية لدي حديثي الولادة الأصحاء (6.7 ٪). ولم تكن هناك علاقة ذات دلالة إحصائية بين مستوى الزنك في المصل وعوامل أخرى مثل عمر الأم ، عدد مرات الحمل ، ونمط التغذية ، والجنس والوزن ، ولكن كان هناك ارتباط كبير مع تناول الأم للزنك أثناء الحمل.
الخلاصة: أظهرت مستوىات الزنك في المصل عند الولدان المصابين باليرقان الوليدي انخفاضاً يعتد به إحصائياً مقارنة بالولدان الأصحاء. 
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