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مقالة أصيلة

مقارنه بين أحادي وثنائي تثبيت الرباط العجزي في علاج سقوط قبو الرحم
محمود صلاح محمود 
قسم التوليد وأمراض النساء، كلية الطب بدمياط، جامعة الأزهر، مصر
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	الملخص باللغة العربية
المقدمة: تثبيت الرحم هو إجراء بسيط وفعال لعلاج سقوط قبو الرحم، مثله مثل التثبيت عن طريق  البطن. ولكنه أسهل من الناحية التقنية. ووجدت دراسات سابقة تشير إلي أن نتائج التثبيت الأحادي (علي الجانب الأيمن) للرباط العجزي تعادل نتائج التثيبت علي كلا الجانبين. 
الهدف من الدراسة:  تقييم نتائج أحادي وثنائي تثبيت الرباط العجزي في علاج سقوط قبو الرحم . 
المرضي وطرق البحث: أجريت الدراسة الحالية بقسم التوليد وأمراض النساء، بالمستشفي الجامعي لكلية طب دمياط (جامعة الأزهر) في فترة عامين (يوليو 2017 وحتي يوليو 2019). وقد اشتملت علي 32 سيدة، تم تقسميهمن لمجموعتين متساويين، الأولي للتثبيت الأحادي والثانية للتثيبت الثنائي. وتم تسجيل النتائج المتعلقة بزمن التدخل الجراحي، كمية الدم المفقود، المضاعفات أثناء الجراحة، وبعدها، الألم بعد الجراحة، وزمن البقاء بالمستشفي.
النتائج:     نتيجة تقنية تثبيت أحادي الجانب ، كجزء من إجراءات إصلاح سقوط قبو الرحم [المرحلة الثالثة من هبوط الحوض والمرحلة الرابعة] كانت  أفضل من التثبيت الثنائي و بنفس الفعالية. ولكنها تستهلك وقتًا أقل، وتفقد كمية أقل من الدم أثناء الجراحة، وتنخفض مستويات الألم بعد العملية الجراحية بدرجة يعتد بها إحصائيا. 
الخلاصة: تقنية التثبيت أحادي الجانب (علي الجانب الأيمن)، كانت مصحوبة بانخفاض ملحوظ في كمية الدم المفقود، وقت التدخل الجراحي، الألم بعد الجراحة، ومتوسط فترة البقاء بالمستشفي.
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